
В Следственном управлении прошел праздничный концерт, посвященный окончанию учебного года у воспитанников кадетского корпуса

В Следственном управлении СК России по Иркутской области состоялся праздничный концерт, посвященный окончанию учебного года у наших подшефных – воспитанников Иркутского кадетского корпуса. Сотрудникам СКР кадеты показали свои творческие способности: ребята пели, рассказывали стихи, а также показали основные приемы армейского рукопашного боя.

Стоит отметить, что в 2015-2016 учебном году кадеты несколько раз становились победителями различных конкурсов талантов, а также брали призовые места в соревнованиях по рукопашному бою.

Руководство Следственного управления поздравляет ребят с окончанием учебного года и желает счастливых каникул, успехов и новых спортивных высот!

Изображения



23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1041002>

